



В Кисловодске трое подростков подозреваются в угоне



Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении трех подростков, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

По данным следствия, вечером 21 апреля текущего года несовершеннолетние, находясь во дворе одного из многоквартирных домов в городе Кисловодске, совершили угон автомобиля марки «ВАЗ – 2106».

Ранее в отношении этих же подростков уже возбуждено уголовное дело по факту совершения ими угона другого автомобиля. В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, по ним проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1047237>